
YS/YC Submersible motor
Motor sumergible
Moteur submersible
Погружной двигатель

DIMENSIONS AND N.W/DIMENSIONES Y PESOS/DIMENSIONS ET POIDS/РАЗМЕРЫ И ВЕС

3YS

4YS

5YS

6YS

6YC

MODEL
MODELO
MODÈLE
МОДЕЛЬ

DIMENSIONS/DIMENSIONES
DIMENSIONS/РАЗМЕРЫ

mm

USING/UTILIZACIÓN/UTILISATION/ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Water temperature: up to 40°C
Spead 2850rpm,Class F, Grade IP68
Minimum well diameter: 3"(3YS),4"(4YS),5"(5YS),6"(6YS/6YC)
NEMA dimension standards

Temperatura del agua: hasta 40°C
Velocidad 2850 rpm, Clase F, Grado IP68
Diámetro mínimo del pozo: 3"(3YS),4"(4YS),5"(5YS),6"(6YS/6YC)
Estándares de dimensiones NEMA

Température de l'eau : jusqu'à 40°C
Vitesse 2850 tr/min, classe F, grade IP68
Diamètre minimum du puits : 3"(3YS),4"(4YS),5"(5YS),6"(6YS/6YC)
Normes dimensionnelles NEMA

Температура воды: до 40°C
Скорость 2850 об/мин, класс F, степень IP68
Минимальный диаметр скважины: 3"(3YS), 4"(4YS), 5"(5YS), 6"(6YS/6YC)
Стандартные размеры NEMA
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TECHNICAL DATA/DATOS TÉCNICOS/DONNÉES TECHNIQUES/ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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DESCRIPTION/DESCRIPCIONES/DESCRIPTION/ОПИСАНИЕ

YS/YC oil �lled rewindable motor.
NEMA dimension standards.
Motor top chock cast iron for YS/YC.
Available with control box.

Motor rebobinable lleno de aceite YS/YC.
Estándares de dimensiones NEMA.
Calzo superior de motor de hierro fundido para YS/YC.
Disponible con caja de control.

Moteur rembobinable rempli d’huile YS/YC.
Normes dimensionnelles NEMA.
Cale supérieure moteur en fonte pour YS/YC.
Disponible avec boîtier de commande.

Маслонаполненный двигатель YS/YC с возможностью перемотки.
Стандарты размеров NEMA.
Чугунная верхняя подушка двигателя для YS/YC.
Доступен с блоком управления.
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50Hz  n≈2900 l/minn≈2900rpm
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